

Od: Jaromír Štrup <jaromir.strup@archconsulting.cz>
Odesláno: pátek 3. srpna 2018 12:55
Komu: starosta.stratov@tiscali.cz
Předmět: Re: Pozvání do sdružení obcí

Dobrý den, pane starosto,

rádi Vás přijedeme na zastupitelstvo podpořit, pokud nás pozvete.

Aktuální situace je taková, že Lysá koncepci zpracovat chce, jen řeší financování. Dále jsem v pokročilém stavu s Milovicemi, kde již schvalují naši nabídku.

My nikoho netlačíme do vlastního řešení dokud si neprojde nově vysoutěženými podmínkami s nastavením které navrhujeme a kde obce nemusí řešit kam se odpad vozí. instalaci vážících systémů atd, jelikož se to za rozumných podmínek přenáší na svozovku.

Co bude po roce 24 nevíme, ale víme, že do konce roku 20 bude nový zákon a ten s největší pravděpodobností zavede zvýšení cen skládkovacích poplatků a to rozhýbe odpadový trh. Je to jeden ze záměrů MŽP. Proto my doporučujeme co nejdříve mít pod kontrolou své OH, abyste mohli lépe reagovat.

Proto navrhujeme všem obcím v okolí Lysé a Milovic, aby již nyní zahájili analýzy a začali se připravovat na to, že tato města již jsou rozhodnuta jít touto cestou a vy máte možnost se připojit v rámci velkého svazku. Individuálně se s vámi svozovky moc bavit nebudou, což dokládá naše zkušenost z praxe.

Takže je tedy na vás, jak se rozhodnete můžeme dorazit na to vaše zasedání a probrat to i s vašimi zastupiteli.

Přeji Vám pěkný víkend

Jaromír Štrup



Bez virů. www.avast.com

Dne 3. července 2018 14:42 <starosta.stratov@tiscali.cz> napsal(a):

Dobrý den.

Děkuji za zprávu a za pozvání do sdružení obcí. Mám od pana starosty z Lysé informaci, že si nechají zpracovat nějaký audit. Nemluvil tedy přímo o koncepci, ale spíše o dlouhodobější kontrole stávajícího stavu, tedy alespoň takto sem to pochopil.

V Lysé to rozhodlo zastupitelstvo a stejně tak by tomu mělo být i u nás. Nemohu Vám tedy říci, zda-li se k tomu připojíme. Ono totiž ani není jasné, jak to bude fungovat po roce 2024. Skládky / spalovny – nikdo neví. To, že by si obce třeba časem udělali svojí „svozovku“ je fajn, ale jak a kam to potom vozit. Stejně bude muset být nějaká smlouva s někým a upřímně svozové firmy, které mají spousty odpadu a budou ho schopni garantovat, tak budou mít proti lokálním svozovkám samozřejmě výhodu při vyjednávání a pokud bude omezená kapacita skládek / spaloven, tak bych řekl, že tu dostanou oni. Rád se zúčastním jakéhokoliv setkání, ale ty otázky, o kterých píší výše tam pořád budou.

Pokud tedy budete něco pořádat, třeba i neoficiálního v Lysé, tak mi dejte vědět a já přijedu. U nás by to museli nejprve posvětit zastupitelé, kterým by bylo třeba to nejprve vysvětlit. Veřejné zasedání máme v plánu někdy koncem srpna.